## KONTAKTDATENBLATT TRANSPORTKUNDE

ANSCHRIFT	
Name	LSW Energie GmbH & Co. KG
Straße, Haus-Nr.	Heßlinger Str. 1 - 5
PLZ, Ort	38440 Wolfsburg
Telefon	05361 893777-0
Telefax	05361 893777-99
Internet	www.lsw.de
Umsatzsteuer-ID	DE 289246324

MARKTROLLE DVC	DVGW-CODENUMMERN / GLOBAL LOCATION NUMBER (GLN) GAS	
Lieferant	9800042600003	

## E-MAIL-ADRESSE FÜR DEN ELEKTRONISCHEN DATENAUSTAUSCH (1:1 MARKTKOMMUNIKATION)

vertrieb.vertragsmanagement@lsw.de

EDIFACT	E-MAIL	TELEFON	TELEFAX
- allgemeine Themen - Umstellung INVOIC - Verschlüsselung/Signatur	marktkommunikation@lsw.de marktkommunikation@lsw.de zertifikate@lsw.de	05361 189-3603	05361 189-3658

Für die Zusendung der Zertifikate nur die angegebene E-Mail Adresse nutzen, bei allen andere Adressen werden ZIP Dateien vom System geblockt.

BILANZKREISMANAGEMENT	
Bilanzkreisverantwortlicher 1	innogy SE
Subbilanzkonten	GASPOOLEL0790031
	GASPOOLEH0490032
	NCHB400110440165
	NCLB400117170240
Bilanzkreisverantwortlicher 2	Uniper Energy Sales GmbH
Subbilanzkonten	GASPOOLEL0300219
	GASPOOLEH0690415
	NCHB400110120789
	NCLB400116860644

VERTRAGSMANAGEMENT		
Name, Vorname	Derksen, Elena	
Straße, Haus-Nr.	Heßlinger Str. 1 - 5	
PLZ, Ort	38440 Wolfsburg	
Telefon	05361 893777-65	
Telefax	05361 893777-99	
E-Mail	vertrieb.vertrag@lsw.de	

Stand: 01.02.2021

AN-, ABMELDUNG ZUR NETZNUTZUNG		
Name, Vorname	Team Marktkommunikation	
Straße, Haus-Nr.	Heßlinger Str. 1 - 5	
PLZ, Ort	38440 Wolfsburg	
Telefon	05361 189-3603	
Telefax	05361 189-3658	
E-Mail	marktkommunikation@lsw.de	

UNTERBRECHUNG DER NETZNUTZUNG		
Name, Vorname	Team Marktkommunikation	
Straße, Haus-Nr.	Heßlinger Str. 1 - 5	
PLZ, Ort	38440 Wolfsburg	
Telefon	05361 189-3603	
Telefax	05361 189-3658	
E-Mail	marktkommunikation@lsw.de	

MESSWERTE	
Name, Vorname	Team Marktkommunikation
Straße, Haus-Nr.	Heßlinger Str. 1 - 5
PLZ, Ort	38440 Wolfsburg
Telefon	05361 189-3603
Telefax	05361 189-3658
E-Mail	marktkommunikation@lsw.de

RECHNUNGEN			
Name, Vorname	Wolke, Boris	Tel. 05361 189-3680	
Straße, Haus-Nr.	Heßlinger Str. 1 - 5		
PLZ, Ort	38440 Wolfsburg		
Telefon	05361 189-3603 (Allgemein)		
Telefax	05361 189-3658		
E-Mail	marktkommunikation@lsw.de		

BANKVERBINDUNG	
Geldinstitut	Sparkasse Gifhorn-Wolfsburg
IBAN	DE87269513110025605551
BIC	NOLADE21GFW